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令和２年度第１回島田市地域公共交通会議 書面協議会議録要旨 
 

 

議事に先立ち、会長職の選出を行った結果、三浦委員が会長職を務めることになりました。 

異議なし 異議あり 

１９人 ０人 

  ※三浦委員以外の19人から回答 

 

 

報告事項(1) 令和元年度島田市バス交通の運行状況について 

【主な意見】 

・利用状況、収支率等を踏まえて、効率的で将来に向けて持続可能な交通網を検討され

たい。 

・利用者が少なく運行経費がかかることがよく分かる。年間及び１便当たりの利用者数

だけでなく、時間での人数とその主な利用目的（通勤、通学、買物、通院）などが分

かると今後の運行検討の判断材料となるのでは。 

回答：利用者の目的分類は、令和元年度OD調査アンケート結果によれば、通勤・通学

34％、通院22％、買い物17％、行楽8％、その他19％です。 

・全体的に厳しい状況であると判断する。利用人数減の要因は何か。 

回答：全路線共通の要因として、 

・５月、10連休による通学・通勤需要の減少 

・10月12日、台風19号による計画運休 

・２～３月、新型コロナウィルスによる乗客減 

等が考えられます。 

 

報告事項(2) 富士山静岡空港金谷線 本格運行について 

【主な意見】 

 ・観光交流客の増加に結びつけるためにも、茶の都ミュージアムへの停車も検討いただ

きたい。 

・実証実験の評価について教えていただきたい。 

 回答：空港行きに比べ金谷駅行きの方が、２倍近く乗降客が多い状況です。 

・鉄道とつなぎ、奥大井方面の観光を盛り上げる効果が期待されるのでは。 

・試行運行と時刻が変わっていると思いますが、理由を教えていただきたい。 

 回答：航空機の発着時間、本数に合わせて、バスの時刻を調整しています。 

 

報告事項(3) 鍋島地区地元主体運行 試行運行結果について 

 【主な意見】 

 ・市としてのサポートを一層お願いします。 

 ・近隣地区（伊久身・相賀）などと連携すれば、効率の良い運行ができるのでは。 

 ・継続と他地区への広がりを期待する。 
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協議事項(1) 令和２年８月以降の伊久身線、相賀線の運行について 

同意する 同意しない 

２０人 ０人 

【主な意見】 

 ・運行を見直すにあたり、代替案についてはいつまでに決定するか。また、代替案はど

のように議題とするのか。 

  回答：代替案については、早期の解決を目指し作業中です。 

具体的には、運休日に地元主体による無償運送ができないか検討しています。 

協議の進捗により静岡運輸支局等へ相談すると共に、本会議に報告します。 

 ・引き続き土・日・祝日、年末年始の運行の可能性について検討されたい。 

  回答：あらゆる形態の運行方法を視野に入れ、土日祝日、年末年始の運行再開を含め

た研究・検討を行います。 

 ・社会状況、経済状況を踏まえこの路線の運休はやむを得ないものと思うが、これまで

の小中学校の統合に向けた調整の中で、部活動を始め児童・生徒への影響を非常に懸

念する。代替案等何か補完できる手立ての確保について、横の連携を密にし検討をし

て欲しい。 

  回答：教育委員会との連携を密にし、代替案の検討を行います。 

 

協議事項(2) 島田地区・金谷地区自主運行路線 年末年始の運行について 

同意する 同意しない 

２０人 ０人 

【主な意見】 

 ・引き続き、土日祝日、年末年始の運行の可能性について検討されたい。 

  回答：前項と重複しますが、あらゆる形態の運行方法を視野に入れ、土日祝日、年末

年始の運行再開を含めた研究・検討を行います。 

 

協議事項(3) 生活交通確保維持改善事業費補助金（地域内フィーダー）の申請について 

同意する 同意しない 

２０人 ０人 

【主な意見】 

 ・ 業務手続に関する意見がありました。 

 

協議事項(4) 島田駅東線車両更新について 

同意する 同意しない 

２０人 ０人 

【主な意見】 

 ・業務手続に関する意見がありました。 
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 以上、協議事項４点については委員の同意があり、島田市地域公共交通会議として合意

した。 

 

令和２年６月２日 

島田市地域公共交通会議 

会長 三浦 洋市 


